JPYIIITBO ®UUBNYAPA CPEUMIE
MWHVCTAPCTBO ITPOCBETE PEIIYBJIMKE CPEMJE
IIM® - OICEK 3A ®1U3UKY, HUIII
[IM® - UTHCTUTY T 3A MU3UKY, HOBU CA Il

3amand 3a OMIITAHCKO TAaKMHAYEHh€ YIeHWKa
OCHOBHHX IIIKOJIa ITKOJICKEe 1999/2000. TOuHEe
VIII pasped

1. IIBe MeTanHe Kyriuie MMajy jemHake Mace mo 10g¢g, BUce Ha JaKoM U30a-
TOPCKOM KOHILY U Halla3e ce y Ba3AyXxy Ha MelhycobHom pacrojamy 10cm. Ilo xomuxo
eleKTpoHa Ou Tpebaso HOBECTH Ha KyI/Iuie ga OM BUXOBO €lIeKTPOCTATUYKO On0u-
jame KOMIIEH30BAJIO BUXOBO IPABUTALMOHO npusiaademe? (k=9 x lﬂgﬂé%i;

7=6,6x% 10" 1”;; ;e=1,6x10"1*C; m,=9,1 x10"% kg) (M.®. 6p. 76)

2. EnexrpoHr m3nehe us tauxke umjn je noremmjan 450V Gpsumom 190m/s xa
Tauxky unju je notemmmjana 475 V. Koauka he Outm merosa Op3una y TO] Tauku?

3. IIposomuux kanamurera C) HaeleKTPHUCAH je OO MOTEHLMjATa @y, & IPOBOI-
HUK Kanamurera (', Ko moTeHmmjana (o. IlpoBommmum cy noBomHO Mmebycobro yma-
JbEHU, TAKO Oa He YTUYY jeJaH Ha, OPYIOr. Hommn he v 6uTH moTeHIMIIANM aKo ce
CIIOj€ TAHKOM IIPOBOJEOM HWUTH?

4. Cserna Tauka HajJa3M ce Ha pacTojamy l2cm on adHMje NpeceKa JBa paBHA
ornejana, ¥ TO Ha CHUMeTpatu yria koju usHocu 60° (yrao mameby ornemana). Ko-

JIUKO e pacTojame u3Mehy NpBUX IMKOBa CBeTIe Ta4Yke KOJM HACTa]y Y TUM OLJIenalH-
I?
Ma”?

5. O HeucTerssMBY HUAT je oKadeHa Kyruauma Mace m = 9,8¢g Koja je Haemek-
Tpucara ca ¢ = 1 uC. Kana ce xyrnmvim npuHece 040310 MCTa TaKBa HaeJleKTPUCAHA

Kyriuia, cuila 3aTe3ama ce cMmamK deTupu nyra. Oapemurn pacrojame usmeby
HeHTapa OBHUX KyIraula.

3anarke npunpemuo: Mp Cpbar Paxuh
Penenzenr: np Uymanxka Obagosuh
IIpencenmux xomucuje: np Hanexxna Hosakosuh

CBuM TakMHM4YapHuMa KeJMMO ycmemad paj !



APYUITBO #UBMNYAPA CPLMIJE
MHWHMCTAPCTBO ITPOCBETE PEIIYBJIMKE CPBEMNIJE
M@ - OJCEK 3A 2M3MNRKY, HUIII
IIM® - UHCTHUTYT 3A NU3NKY, HOBUM CAJL

Pemrema 3amaraka 3a ODUITHHCKO TAaKMHUYehe YYEeHHKA
OCHOBHMX HNIKOJIa mkoJicke 1999/2000. romaue

VIII pasped

1. En. cuna je F, =k%;; (4n) I'pas. cuna je F —'y'—”;. (4m)

Ycnos 3azatka je F, = F,, omgHOCHO ki-_y 7% (4n)

OpnaBpne je ¢ = \/@; (2n) g=10,85 x 10712 € ( )

[lorpedro je n =4, (2m) n=5,3 x 10° enexrpona. (2m)

2. e(ps — 1) = ABx = Ze (o — ?). (10m)

v —v? = Qi(wg—gol), omakie je vz = v} —|———-—26(“‘if1:¢1}; vy = /0¥ + ——-—(m #1)  (8n)

=3 x 10° 2, (2n)

3. Ilocne cnajama moTenuujanu ce usjenHavasajy! Ilpe cmajama ¢ = Ciga,

2n) gz = Capz. (2m)
[Tocne crnajama q; -C'lgo (2n) ¢ = Cap. (2m)

Baxw qi+@=q +q, (4n) Cip1+Crp2 = (C1+Cr)p. (4m) ¢ = Lﬂ{%&
i)
4 3}? :d%: onakne je SS =d. (6m) $=255’~‘§ = S5'V3, (6m) z=dV3
om)s o= 21 ens, :
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AKO je caMO CIMKa MCIpaBHA IPU3HATH 5 HOeHa!

5. a) F. = mg; (4m) b).mg = F A (4m) F, = %’L, (2n) Tako ma je
1g:k%§+%3; (4m) dz?qvﬁ, (4n) d=35cm. (2m) '

YagoBAMa KOMMCH]je *eJIMMO ycllelllaH pald ¥ npujarad naH!



